3KCTpaKUumA

OKCTpaKuns — NPOLIECC CEMNEKTUBHOIO W3BIEYEHUS
LLEHHOr0  KOMMOHEeHTa M3 BogHOM  a3bl B
OpraHM4YecKyto 3a c4eT 0O6pasoBaHNSA C OpraHNYEecKnMm
peareHToMm KOMMMEKCHbIX  COEeAWUHEHUN Nnu
CONbBAaTOB.

Obsi3aTeribHbIM YCITOBUEM MNPOTEKAHUA 3KCTpaKuun —
HecMeLUMBaHWe BOAHOM N opraHn4veckon das.



3agavm, pellaemMble IKCTpaKunemn.

N3bunpaTtenbHoe n3sneyYeHmne LeneBoro KOMMOHeEHTa,
Oa)ke rnpuv ManblX ero KOHUeHTpaunsax, npu aTom,
perynmpysi COoTHoLeHne o6 bLeMOB OpraHn4ecKkoun u
BOOHOU (pa3 MOXXHO MHOIOKpaTHO ero
CKOHLIEHTpMpOBAaTb.

[ Mybokas oumncTKa LeneBoro KOMrnoHeHTa oT
npuMeceWn.

PasgeneHune bnm3kmx no cBoMcTBamMm MeTasfoB
(LMPKOHMW M radOHUNI; TaHTan u HLOBUM;
peaKko3eMerbHble 3NeMeHTbl U T.4.).

B aHanutnyeckon xmummm IKCTPAKUUA MOXET
NCMNOJ1Ib30BATbCHA KaK METO 3KCIpeCC aHalln3a N KaK
METOO KOHUEHTPUPOBAHUA MNP aHaJ1N3e
BbICOKOYUCTbIX MatepmnarioB Ha nNpuMecu.



Tnu4yHan aIKCTPaKUMOHHAA cxema

QkcTpareHT _BoaHas dasa
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OCHOBHbBIE NOHATUSA

JKCTpareHT - OopraHM4yeckoe coeauvHeHue crnocobHoe
06pa3oBbIiBaTb C LEHHbIM KOMMOHEHTOM KOMIIEKCHOE
coeIMHEeHWe U ConbBaT.

Pa3baButenb — opraHM4yeckoe coeJuHeEHNE B KOTOPOM
pacTBopsoT akcTpareHT. OCHOBHOE CBOWCTBO AOJSTKHa
OblTb XUMWYEcCKas WMHEPTHOCTb MO OTHOLUEHUO K
LIEHHOMY KOMMOHEHTY

[TpoLiecc 0b6paTHbIN SKCTPaAKLUN — Pe3KCTPaKLUA.



KonnyecTBeHHble XxapaKTepUCTUKH

1. KoadpdpuumeHT pacnpeneneHus (D) - OTHOLLIEHME
aHarnmMTNYeCcKoU KOHUEHTpaLUun pacnpenensatouleroca
BelllecTBa B opraHn4eckon goase (y) K ero aHannTn4eckou
KOHLUEHTpauum B BoOAHOM dhase (X):

D =y/x.
2.  KoadpdumumeHTOM pasgeneHuns -oTHoLEeHne
Koadp(pMUMEHTOB pacnpeneneHns AByxX BELLECTB:

B1/2 = I:)1/[)2 (D1>D2; Bl/2>1)
3. CTteneHb nseneveHud (E, %):

E=G_/G,_ =yV /(yV +xV )=D/(D+V _/V )
ecrmV_=V_ TOE=D.100/(D +1)



OcCHOBHbIe NpUHLUNbI U3BNeYeHUusa U3 BogHou casbl B

OpraHN4YecKyto

3apsKeHHbIM MOHaM 3HEPreTUYECKU HEBbLIFOAEH MNEPEXO] U3 CUSTbHO
NONsPHOU BbICOKOYNOpsaa04YHEHHON dpasbl (BOQHOro pacTteopa) B
opraHun4yeckyto dpasy. [1nsa Takoro nepexoana Heobxoanma
npeaBapuTenbHaa HeMTpanu3auua 3apsaaa 3a cHeT obpasoBaHus
He3apAXXeHHbIX CoeaUHEHNN(KOMMNMEKCOB NN MOHHbLIX accounaToB).
Kpome aToro Heobxoanmmo nosHoe unmn 4acTu4yHoe ocBoboXxaeHue ot
rmgpaTtHon obonoYkn — gernaparauus.

IMo cmaHoeUMCSI BO3MOXXHbIM :

*fipy BBEAEHUN B CUCTEMY BbliCanueBaTenemn nnm
KomnnekcoobpasoBaTenem;

*‘rnpun npncoeanHeHnn K KCTparmpyemomy KatmoHy opraHM4eCcKoro
dHNOHa,;

*MPY NPUCOEOVNHEHUN K SKCTParnpyemMomy aHMOHY OpraHN4ecKoro
KaTUOHA;

[Py 3aMeHe BOAbl B aKBAKOMIIEKCE Ha He3apsiKeHHbI OpraHN4YeCKun
nvraH.



BbiCaJfiuBaHue

AB =A "+B -
B B B
A *+B "= (AB)
B B 0
k= aAB/aA'aB

k=CAB.VAB/CA.VA .CB.VB :y/x.x. YQ/VZ

D=y/x =k x-y*/y,
x—0 D—0
CB =C "+B -
2B B B
k=y/x-(x+m) -y*/y,
D=y/x = k +(x+m) -y*/y,



BbiCaJiuBaTtellb

[lenctBnst 0OQHOMMEHHOIO MOHA

N3amMeHeHNs KoapPULIMEHTOB akTUBHOCTEN. /3
ypaBHeHUA BUAOHO, YTO BBEAEHWE BbicanuBaTengd

OOMKHO YBENMUYNTb KOS PUUNEHT aKTUBHOCTU B
BOOHOM dhbase.

TpeTbe gencTeme BbicanmBaTens Ha 9KCTPaKLUMOHHYHO
CUCTEMY 3aKIio4aeTcs B TOM, YTO BBEEHNE B CUCTEMY
BblCanmBaTtesia cnocobcTByeT 00pa3oBaHUIO
HeaUCCOLUMMPOBAHHbIX MOSEKYI, T.€. COCObCTBYET
npoueccy gervgpartaunm.



Tunbl 3KCTPAareHTOB U MeXaHN3Mbl IKCTPAKLIUM

HeumpasnbHble 3Kcmpa2eHmabI.
Crnuptel CH, OH, raen=7-9
[NpocTbie adpmpbl C,H.-O-C.H,

CroxHble agpupbl o
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ok,
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KoopaAnHaUMOHHbLIN MeXaHU3M:

RO > +K " +A " =[RO—K]A
o

a) conbBaTHbLIU
qROoa' +M_™+A " =[M-qRO]A_
0) rugpaTHOCONbBaTHbLIN

O- + - _
qrO_“+H_,O_"+3H,0+A _"=[H ,O,-qRO]A_
B) OKCOHUEBbIN
qRO_® +H _*+A "=HA-qRO_



ConbBaTHbLIN MeXaHU3M

o- + - =
qrRO " +M_" +A " =[M-qRO]A
k=C mqrom /Cro” Cm Ca
D=k-C % C,



KatTnoHooO6MeHHbIe 3KCTpareHTbl

MOHOKapOoOHoBbIe KnucnoTbl C H,  COOH

BepcaToBble KUCIOThbI CH,
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KaTMOHOOOME@HHbLIN MeXaHU3M

M . n/2(HR), )= MR oF nH”(B)

lgD=Igk+n/2 IgC __—nlgC = Igk+n/2 IgC__+npH



AHNOHOOOMEHHbIe 3KCTPareHTbl

[NepBMYHbIe aMUHbI RH.N

BropuyHbie aMuHbl R HN

TpeTnyHble amuHbl RN

“HeTBepTMUYHbIE aMMOHUEBbIE OCHOBaHUs R NOH

R,HN_+HCI_=[R HNH]CI_



